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За фахом Новгородова Анастасія 
Сергіївна психолог. Представника цієї 
професії неможливо уявити байдужим до 
проблем інших людей. Анастасія працює 
у Державній реабілітаційній установі 
«Центр комплексної реабілітації для осіб 
з інвалідністю «Донбас», що до війни 
знаходилася у місті Краматорськ, 
Донецької області. Вона постійно 
підвищує свій рівень професійної 
підготовки, навчається, проходить курси 
та відвідує семінари, при цьому вона має 
активну життєву позицію.  

Понад сім років свого життя вона 
присвятила людям, які мають 
інвалідність, зокрема дітям. Допомагає 
відновити емоційну рівновагу, зміцнити 
віру в себе та покращити якість життя, 
сприяючи соціальній адаптації та 
інтеграції в суспільство. Кожен робочий 
день наповнений викликами, але 
водночас і радістю, оскільки вона бачить, 

як маленькі перемоги  відвідувачів Центру реабілітації стають великими 
досягненнями. Також Анастасія є сертифікованим амбасадором йоги сидячі, 
впроваджує та активно популяризує ці заняття для людей з інвалідністю, зокрема 
для людей, які мають порушення опорно-рухового апарату. Йога допомагає людям 
з порушеннями ОРА знизити рівень стресу та тривожності, покращує самооцінку та 
додає впевненості у тілі, тому є корисною не лише для фізичного, а й для 
ментального здоров’я.  

За вагомий внесок у соціальний захист громадян Анастасія отримала Почесну 
грамоту Краматорської міської ради та Краматорського голови, що підкреслює її 
важливу роль у житті громади. 

Проте її внесок виходить далеко за межі професійної діяльності. Вона є тією 
людиною, яка не змогла залишитися осторонь, коли війна прийшла в її рідне місто. 
З перших днів Анастасія займалася волонтерською роботою, спершу самостійно, а 
згодом зібрала навколо себе команду однодумців, щоб розширити масштаби 
допомоги. Завдяки виграному гранту їй вдалося налагодити системну підтримку для 
жителів Краматорської громади та віддалених районів, організувавши доставлення 
харчових продуктів, засобів гігієни для найуразливіших категорій населення, 
включаючи людей з інвалідністю та самотніх літніх людей, які не мали змоги 
попіклуватися про себе. 
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Після переїзду до Дніпра Анастасія не залишила свою місію. Вона не тільки 

продовжила волонтерські ініціативи, а й влаштувалася працювати в шелтері для 
тимчасового проживання переселенців, яких евакуювали з постраждалих громад, де 
надавала психологічну підтримку дорослим і дітям, які пережили травматичний 
досвід війни. Анастасія особливо зосередилася на роботі з дітьми, які були змушені 
покинути свої домівки та рідних, допомагаючи їм подолати психологічні наслідки 
втрат і розлуки. А коли побачила потребу в безпечному просторі для таких дітей, 
вона вирішила заснувати центр «ДоброДім» у Дніпрі, який став місцем 
психологічної підтримки, творчого розвитку та патріотичного виховання для дітей 
внутрішньо переміщених осіб, дітей військовослужбовців і тих, хто постраждав від 
війни. 

«ДоброДім» – це більше, ніж центр допомоги. Це простір, де діти можуть не 
тільки отримати необхідну психологічну підтримку, а й відчути себе частиною 
спільноти. У центрі проводяться заняття з логопедії, соціальні заходи та спортивні 
активності, які сприяють фізичному та психічному розвитку дітей. Одним із 
важливих аспектів роботи центру є патріотичне виховання: діти займаються 
виготовленням окопних свічок, плетуть маскувальні сітки, створюють листівки для 
підтримки морального духу військових, беруть участь у благодійних ярмарках тощо. 
Через такі активності Анастасія прагне сформувати у дітей почуття відповідальності 
за свою країну, показати, як важливо бути небайдужими до долі оточення.  

Анастасія також надає увагу батькам дітей ВПО та жінкам 
військовослужбовців. Вона організовує психологічні тренінги «Відповідальне 
батьківство», які допомагають батькам розвинути навички ефективного спілкування 
та підтримки своїх дітей у складні моменти. Крім того, вона ініціювала 
бухгалтерські курси для жінок, які через війну втратили роботу й прагнуть 
розпочати власну справу. Розуміючи, що ментальне здоров’я батьків безпосередньо 
впливає на добробут дітей, Анастасія активно підтримує дорослих, допомагаючи їм 
краще адаптуватися до нових життєвих обставин та інтегруватися у нове 
суспільство. 

Анастасія є засновником громадської організації «ДоброДім Дніпро», яка не 
лише допомагає дітям і батькам, а й підвищує обізнаність суспільства про 
важливість ментального здоров’я. Анастасія проводить психологічні тренінги для 
підлітків, співпрацює з іншими благодійними та громадськими організаціями,  
розвиває ініціативи, що об’єднують людей навколо спільних цінностей співчуття й 
підтримки тих, хто постраждав від військової агресії. Вона вірить, що діти — це 
майбутнє країни, і їхній психічний добробут є ключем до відновлення та розвитку 
України. 

Анастасія Новгородова – це людина з великим серцем, яка невпинно працює 
для добра інших. Вона є не тільки професіоналом, а й прикладом для своєї громади, 
бо показує, як одна людина здатна змінювати життя навколо. Її діяльність робить 
вагомий внесок у майбутнє нашої країни та несе світло і надію, підтримуючи тих, 
хто цього найбільше потребує. 

 


